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第１２回 第６分科会会議録（概要） 
場 所 新宿清掃事務所 

会議室 

記録者 【学生補助員】 

鈴木 昂、 多久 慶子 

 

日 時 

平成 17 年１２月１７日（土） 

午後１時００分～午後３時００分 

責任者 区事務局（荒井） 

会議出席者：３６名 傍聴者２名 

（区民委員：３１名 学識委員：２名 区職員：３名 ） 

■配布資料 

①第１２回 第６分科会会議 進行次第 

②第１１回 第６分科会会議録（概要）及び第７回運営委員会記録（概要） 

③中間発表会WG第１回打ち合わせ内容、中間発表会WG第２回まとめ 

④平成１７年度 協働事業進歩状況一覧 

 

■進行内容 

１ 開会 

２ 運営委員会についての報告 

３ 「協働・参画」「コミュニティ」に関する各班での検討 

４ その他 

５ 閉会 

 

■会議内容 

【発言者】●：区民委員、◎：学識委員、○：区職員 

●：本日の司会を担当します第４班の中山と植木です。どうぞよろしくお願いします。 

まず始めに、起草活動の承認と起草委員の選出について、運営委員会の座長の高野さん

より報告をお願いします。 

●：こんにちは、高野です。前回 12 月 3 日の分科会会議では、運営を混乱させてしまいまして、

大変失礼しました。分科会終了後に運営委員会で今後の進め方について整理をしまして、

今日はそれを主に報告させていただきたいと思います。また、これまで運営委員の皆さんが

各班に戻ってあまり話をしていなかったと思われるので、今日から運営委員会でこういう話

がありましたという報告をしていくようにします。 

配布しました議事録の最後のページ１枚に運営委員会記録（概要）がついていますので、

そちらを御覧ください。今日の検討テーマということで「協働・参画」について、各班で引続き

ご検討いただく中で、現状と課題、問題点、10 年後の姿、それから改善方法という形で進め

ていただきたいと思います。 

ちなみに、先般ご説明させていただいた部分は、最終提言のイメージということで、先にそ

ういう説明もなく話してしまったことが混乱の原因でした。このページの項目「４」の部分にイ
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メージの考え方が書いてありますが、本来はこれを先に御覧いただいて、それから段階を追

って話し合いを進めていくのを、先に答えを言ってしまった状況なので、ちょっと混乱をしたと

思います。 

それと取りまとめに関しては、項目「３」のところに決定事項ということで書き込んでありま

すので、こちらも御覧いただきたいと思います。多文化共生、地域安全、協働・参画、コミュ

ニティ、自治制度という形でレポートをまとめていただく方、起草委員を各班から選出してい

ただきたいと思います。これより、運営委員会で話し合われた事柄の説明と起草委員選出

の時間を 10 分ほど設けますので、宜しくお願いします。 

●：ありがとうございました。では、運営委員会の方々は各班で報告をお願いします。 

 

●：（報告時間終了後）まだ、結論の出ていない班は帰るまでに（３時まで）、必ず起草委

員の方を選出してください。 

●：次に、中間発表会にむけたワーキンググループ（ＷＧ）の報告をお願いします。 

●：ワーキンググループの梶村です。ワーキンググループの打ち合わせは、これまで２回

行われています。お手元の資料をごらんください。１回目は１１月２９日、２回目は１２月

１２日に開かれ、これから中間発表をどのようにやっていくかを話しています。 

・開催の目的ですが 

①区民会議の提言書作成に向けた、中間の発表として開催すること 

②他の分科会の検討状況を知り、今後の参考とすること 

③区民会議参加者以外の方から意見を収集する場とすること 

④他の分科会とのコミュニケーションを図る場とすること 

 以上が確認、決定されました。 

・分科会としての発表時間は各分科会２０分です。１０：００～１２：３０が第一部、その

後交流会で各分科会ごとにコーナーを設けます。時間はコーナーごとに１時間程度で

も２時間でも、さらに延長してもよいです。 

・準備、役割分担でワーキンググループの担当が○、サブの方が△となっています。 

・受付は誰かできる方がいたら、申し込んでもらいたいと思います。 

●：ありがとうございました。引き続きまして「協働・参画」「コミュニティ」に関する各班で

の検討をお願いします。なお、先ほど起草委員が決まらなかった班は、検討が終わっ

たら必ず起草委員を選んでおいてください。そして起草委員に選ばれた方は、出来る

だけ、この後の運営委員会のほうに参加してください。 

～各班での検討～ 

●：各班の討議はどうでしょうか。そろそろ時間なので議論はいったんやめて、起草委員

の選出が済んで意ないところは早くお願いします。 

では検討をやめてください。次に、事務局から事務連絡をお願いします。 

○：議事録の訂正と補足です。第７回運営委員会記録の中で、参加委員として６班の高
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野委員に加えて西山委員も参加しておりましたので追加を願います。それからワーキ

ンググループの報告ですが、中間発表会の開催日は２月１９日、場所は牛込箪笥ホ

ールです。時間は午前中からの予定ですが詳細は後日連絡します。 

●：次回の分科会の予定についてです。来年１月の第１週は開催しません。第3週の１

月２１日の土曜日、午後１時から区役所第一分庁舎7階の研修室で第13回の分科会

開催となります。場所を間違えないように気をつけてください。 

会議時間は、１時から４時くらいまでと普段より長引くかもしれませんので、頭に入

れて置いてください。また懇親会も予定しています。多数の方が参加できるように、な

るべく予定を入れないようにしてください。 

それでは全ての班で起草委員が揃ったようです。お名前を読み上げますので、立

ってご挨拶お願いします。 

1班は樋口さん、橋本さん 

2班は角保さん 

3班は梶村さん、木下さん 

4班は竹内さん 

5班は藤原さん 

6班は西山さん 

7班は山本さん 

起草委員のみなさんは運営委員会に参加していただきたいので、この場にお残りく

ださい。それでは今日は終わりです。ありがとうございました。 

 

＜決定事項＞ 

■各班の起草委員 

■検討レポートの提出は1月21日までに事務局へ提出。 

 

＜次回日程＞ 

・１月２１日（土） 13時～16時頃 区役所第一分庁舎 研修室  

 

 


